KEY INSIGHTS

GOZO BUSINESS SENTIMENT

BUSINESS EXPECTATIONS

Question put to respondents (March 2024);

“Do you expect your business conditions in the next
6 months to improve, worsen or remain unchanged?"”

PRICES

Question put to respondents (March 2024):

“QOver the next 6 months are prices of products and
services sold, expected to increase, decrease or
remain the same?”
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EMPLOYMENT

Question put to respondents (March 2024);

“Do you plan to increase the number of employees
over the next 6 months?*

@ Plan to increase workforce

2024 BUDGET MEASURES

=___________________-]
Question put to respondents:

“Do you foresee this impact from the measure being
positive or negative? Or is it yet to be determined?”

Expected impact of 2024 Budget measures
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BUSINESSES MAIN CONCERNS

Question put to respondents (March 2024):

“What are the main pressing concerns for your business?”

Lack of suitable employees to
man operations
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INVESTMENT

Question put to respondents (March 2024);

“Do you expect to carry out any capital investment over the
next 6 months?"”
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